



各 位

平成 29 年 7 月 7 日

会 社 名 **杉田エース株式会社**
代 表 者 名 代表取締役社長 杉田 裕介
(J A S D A Q コード番号 : 7 6 3 5)
問 合 せ 先 常務取締役 佐藤 正
(T E L . 0 3 - 3 6 3 3 - 5 1 5 0)

(訂正・数値データ訂正)「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

平成 29 年 5 月 15 日に発表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

(1) <7ページ>

3. (2)連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

なお、この訂正による連結損益計算書の各利益段階に訂正はありません。

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
売上高	55,695	55,944
売上原価	47,861	47,878
売上総利益	7,834	8,065
販売費及び一般管理費	7,084	7,270
営業利益	749	795
営業外収益		
受取利息	1	1
受取配当金	25	23
仕入割引	127	121
投資有価証券売却益	—	12
受取家賃	28	33
その他	16	18
営業外収益合計	199	210
営業外費用		
支払利息	19	17
手形売却損	12	11
投資有価証券売却損	—	—
売上割引	52	51
その他	1	0
営業外費用合計	85	81
経常利益	864	924
特別利益		
固定資産売却益	2	0
負ののれん発生益	89	—
特別利益合計	91	0
特別損失		
固定資産除売却損	15	0
災害による損失	—	10
特別損失合計	15	10
税金等調整前当期純利益	939	913
法人税、住民税及び事業税	344	371
法人税等調整額	11	△39
法人税等合計	355	332
当期純利益	584	581
非支配株主に帰属する当期純利益	0	0
親会社株主に帰属する当期純利益	584	581

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結損益計算書)

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
売上高	55,695	55,944
売上原価	47,861	47,878
売上総利益	7,834	8,065
販売費及び一般管理費	7,084	7,270
営業利益	749	795
営業外収益		
受取利息	1	1
受取配当金	25	23
仕入割引	127	121
投資有価証券売却益	0	12
受取家賃	28	33
その他	16	18
営業外収益合計	199	210
営業外費用		
支払利息	19	17
手形売却損	12	11
売上割引	52	51
その他	1	0
営業外費用合計	85	81
経常利益	864	924
特別利益		
固定資産売却益	2	0
負ののれん発生益	89	—
特別利益合計	91	0
特別損失		
固定資産除売却損	15	0
災害による損失	—	10
特別損失合計	15	10
税金等調整前当期純利益	939	913
法人税、住民税及び事業税	344	371
法人税等調整額	11	△39
法人税等合計	355	332
当期純利益	584	581
非支配株主に帰属する当期純利益	0	0
親会社株主に帰属する当期純利益	584	581

(2) <13、14 ページ>

(セグメント情報)

4. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

<13 ページ>

前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			合計
	ルート事業	エンジニアリング事業	直需事業	
売上高				
外部顧客への売上高	45,041	6,153	4,500	55,695
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—
計	45,041	6,153	4,500	55,695
セグメント利益	1,740	232	101	2,074
セグメント資産	<u>21,676</u>	3,539	2,230	<u>27,446</u>
その他の項目				
減価償却費	90	9	10	110
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	856	90	65	1,012

<14 ページ>

当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			合計
	ルート事業	エンジニアリング事業	直需事業	
売上高				
外部顧客への売上高	44,545	6,379	5,018	55,944
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—
計	44,545	6,379	5,018	55,944
セグメント利益	1,748	301	117	2,167
セグメント資産	<u>20,647</u>	<u>3,449</u>	<u>2,769</u>	<u>26,866</u>
その他の項目				
減価償却費	92	11	11	115
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	<u>331</u>	<u>46</u>	<u>36</u>	<u>414</u>

【訂正後】

前連結会計年度（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント			合計
	ルート事業	エンジニアリング事業	直需事業	
売上高				
外部顧客への売上高	45,041	6,153	4,500	55,695
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—
計	45,041	6,153	4,500	55,695
セグメント利益	1,740	232	101	2,074
セグメント資産	<u>21,796</u>	3,539	2,230	<u>27,566</u>
その他の項目				
減価償却費	90	9	10	110
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	856	90	65	1,012

当連結会計年度（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント			合計
	ルート事業	エンジニアリング事業	直需事業	
売上高				
外部顧客への売上高	44,545	6,379	5,018	55,944
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—
計	44,545	6,379	5,018	55,944
セグメント利益	1,748	301	117	2,167
セグメント資産	<u>20,834</u>	<u>3,452</u>	<u>2,695</u>	<u>26,982</u>
その他の項目				
減価償却費	92	11	11	115
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	<u>318</u>	<u>47</u>	<u>52</u>	<u>417</u>

(3) <15 ページ>

5. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

【訂正前】

(単位：百万円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	<u>27,446</u>	<u>26,866</u>
全社資産（注）	<u>3,715</u>	<u>3,945</u>
連結財務諸表の資産合計	31,161	30,811

(単位：百万円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	110	115	88	94	198	210
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	1,012	<u>414</u>	60	<u>96</u>	1,072	511

【訂正後】

(単位：百万円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	<u>27,566</u>	<u>26,982</u>
全社資産（注）	<u>3,595</u>	<u>3,829</u>
連結財務諸表の資産合計	31,161	30,811

(単位：百万円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	110	115	88	94	198	210
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	1,012	<u>417</u>	60	<u>93</u>	1,072	511

以上